
Улаганским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном местным жителем



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, в августе 2022 года житель села Чибит несколько дней распивал спиртные напитки. 28 августа около 12 часов, вблизи одного из магазинов в селе Чибит к нему подошел односельчанин и потребовал от него пиво. На этой почве между мужчинами

завязалась ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему клинком ножа не менее двух ударов в область шеи и передней поверхности грудной клетки справа. От полученных телесных повреждений и обильной кровопотери потерпевший скончался спустя непродолжительный промежуток времени.

Причастность местного жителя к убийству потерпевшего была установлена благодаря эффективному взаимодействию следователей следственных органов и следователей-криминалистов отдела криминалистики следственного управления с оперативными сотрудниками МВД по Республике Алтай.

Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый не признал, вместе с тем следователями по уголовному делу собрана достаточная доказательная база, изобличающая злоумышленника, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1737437>